

OLBKA 11781 TUI
1874 2100 3 11781
POVJERLJIVO

Dana 17.03.1993. godine,

3

63

BUKOVICA "MZ" KOVAČEVIĆI

Izjava Hadžić Ismeta (zvanog Fičo) bivšeg radnika Šuplja stijena sada penzioner stalno nastanjen u Bukovici selo Borošići,

Ja sam bio i ostao Bojajan građjanin Republike Orne Gore, tu sam i penziju stekao radeći u rudniku najprljavije i najteže fizičke poslove da bih danas najbrutalnija nasilnička ponašanja i maltretiranja od rezervnog sastava Vojske Jugoslavije lociranih u mjesnoj zajednici Kovačevići. Prilikom odlaska u pomenutu mjesnu zajednicu po moju penziju udaljenu od moje kuće nekih dvadesetak minuta pješackog hoda. Tako da je više ne smijem otići po moju penziju niti bilo koje namidnice koje su mi od životnog značaja .

Prvi put kad sam poša po penziju i namidnice prolazio sam pored grupe rezervista VJ. koji su sjedeli na obližnjoj klupi. Počeli su da mi dobacaju pograne rječi uz povike prolazi džukelo jedna što se tuda vučeš zalijetali se da me biju naročito je prednjačijo izvijesni Marković Sašula zvani "Švabo", taj put sam jedva spasao živu glavu.

Drugi put kad sam otišao isto po penziju ista mi se sudbina desila, ali na još brutalniji način. Pitali su me kako se zovem. Odgovorio sam Fičo misleći da neće znati ko sam negih li nekako prošao bez maltretiranja. Ali oni su me od nekud poznavali i počeli da psuju i povadili su noževe da me zakolju baš u prodavnici gdje sam htio da se namirim. Pitali su me imali kod vas "DŽEMAHIREJE" ja sam odgovorio da je jaix lično nemam a pravo da vam kažem ja ne znam ni što je to hi danas, i ja toga ne imam odgovorili su mi "znaš-znaš" i znaćeš, sad se dobro drži. Da ćemo mi tebi Džemahiriju i Aliju, i krenuli su put mene sa noževima navodno da me zakolju.

Kasnije sam saznao da se neki od njih zovu Kovačević Miladin, i Kovačević Mladžen iz sela Krčevine pomenute mjesne zajednice. Drugima imena ne znam niti sam saznao.

Od čada nikad više nijesam otišao po moju penziju ni namirnice već zamolim nekoga od starih žena da mi to uzmu i donesu a razlog je u glavnom maltretiranje, šikaniranje, i prijetnja fizičkom likvidacijom od strane rezervnog sastava "Vojske Jugoslavije".